



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

**UFCSPA**

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE

**Edital PROGRAD nº 22 de 26 de fevereiro de 2018**

A Pró-Reitora de Graduação da Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 15 de 15 de fevereiro de 2018, que trata dos Procedimentos para os Chamamentos da Lista de Espera e ocupação de vagas remanescentes ofertadas pelo SiSU nos cursos de graduação da UFCSPA, conforme indicado abaixo:

1. No item 4.1, **onde se lê:**

*4.1 Serão convocados até 10 (dez) vezes o número de vagas existentes para o 4º chamamento, por ordem de classificação na Lista de Espera do SiSU. A distribuição das vagas ocorrerá em reunião presencial dos candidatos no dia **09 de março de 2018**, em salas e horários específicos, conforme lista a ser divulgada em **12 de março de 2018** no site da instituição. Estas vagas serão ocupadas pelos candidatos com melhores notas de classificação, presentes na reunião, nos termos do Edital da PROGRAD nº 10, de 23 de janeiro de 2018 e dentro do limite de vagas.*

**leia-se:**

4.1 Serão convocados até 10 (dez) vezes o número de vagas existentes para o 4º chamamento, por ordem de classificação na Lista de Espera do SiSU. A distribuição das vagas ocorrerá em reunião presencial dos candidatos no dia **12 de março de 2018**, em salas e horários específicos, conforme lista a ser divulgada em **09 de março de 2018** no site da instituição. Estas vagas serão ocupadas pelos candidatos com melhores notas de classificação, presentes na reunião, nos termos do Edital da PROGRAD nº 10, de 23 de janeiro de 2018 e dentro do limite de vagas.

Márcia Rosa da Costa  
Pró-Reitora de Graduação